

# **Economic and Social Council**

Distr.: General 24 June 2021

Original: English

# **Economic Commission for Europe**

Inland Transport Committee

## Working Party on the Transport of Dangerous Goods

Joint Meeting of the RID Committee of Experts and the Working Party on the Transport of Dangerous Goods

# **Report of the Joint Meeting of the RID Committee of Experts** and the Working Party on the Transport of Dangerous Goods on its Spring 2021 session

### Corrigendum

#### 1. Annex II, Chapter 1.1 paragraph 1.1.4

Delete of ADR after 1.1.4.6

Delete in RID/ADR/ADN after 1.1.4.7

#### 2. Annex II, Chapter 1.2

The first sentence should read:

Amend in report ECE/TRANS/WP.15/AC.1/158 - OTIF/RID/RC/2021-A, the amendments in Annex II to read as follows:

Chapter 1.2

1.2 Amend the title to read:

"Definitions, units of measurement and abbreviations".

#### 3. Annex II, Chapter 1.2.1

The sentence should read:

"Globally Harmonized System of Classification and Labelling of Chemicals" means the ninth revised edition of the Globally Harmonized System of Classification and Labelling of Chemicals, published by the United Nations (ST/SG/AC.10/30/Rev.9);

#### 4. Annex II, Chapter 3.3, paragraph SP 644

The sentence *should read*:

"644	This substance is admitted for carriage, provided that:
	- The pH is between 5 and 7 measured in aqueous solution of 10% of the
	substance carried;
	<ul> <li>The solution does not contain more than 93% ammonium nitrate:</li> </ul>

tion does not contain more than 93% ammonium nitrat

- The solution does not contain more than 0.2% combustible material or chlorine compounds in quantities such that the chlorine level exceeds 0.02%."

### 5. Annex II, Chapter 6.8

Delete (ADR only:)

6. Annex II, Chapter 6.8, paragraph 6.8.4, TT 11

At the end of the amendment to EN ISO 23278:2015 add (twice)

### 7. Annex II, Chapter 6.8, paragraph 6.8.4, TT 11

Delete the two last sentences